
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

UAT COMUNA HELEGIU 

CONSILIUL LOCAL HELEGIU 

 

PROCES VERBAL 

Incheiat azi 27.08.2025, cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului 

local comunal Helegiu 

 

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinara cu respectarea prevederilor 

art. 133 din Ordonanța de urgență 57/2019  privind Codul Administrativ  prin 

dispozitia primarului nr.127  din 21.08.2025 . 

Se face prezenta consilierilor si se constata ca sunt prezenti  15 consilieri 

locali,13 consilieri prezenta fizica , 2 consilieri sunt prezenti online. În 

conformitate cu prevederile art. 137 alin (1) din Ordonanța de urgență 57/2019  

privind Codul Administrativ sedinta este legal constituita participand 

majoritatea consilierilor locali în funcție. Proiectul ordinii de zi cuprinde  8 

puncte: 

1.Aprobare a procesului- verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Helegiu 

din 28.07 .2025 

2.Proiect de hotarare privind aprobarea alocării de la bugetul local a unui sprijin 

financiar parohiilor de pe raza comunei Helegiu- Initiator-primar  Ion Magdalina 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a Căminelor Culturale din comuna Helegiu, judetul Bacau- Initiator-

primar  Ion Magdalina 

4. Proiect de hotarare privind acordarea dreptului de uz si servitute pentru acces 

auto si pietonal si  acordarea dreptului de uz si servitute subterana pentru 

instalarea retelei electrice pe toata durata de existenta a capacitatilor energetice, 

pe terenul in suprafata de 3107 mp aferenta drumului de exploatare nr. 2796 

avand  CF nr. 62185  pentru realizarea lucrarii ’’Retea electrica subterana de 

medie tensiune cu zona de protectie si acces pentru mentenanta’’-  Initiator-

primar  Ion Magdalina 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului local 

al Comunei Helegiu si al institutiilor si serviciilor publice finantate integral din 

venituri proprii si subventii la 30.06.2025-Initiator-primar  Ion Magdalina 

6. Proiect de hotarare privind respingerea cererii de modificare a tarifelor nr. 

2852/13.06.2025 formulată de către S.C. ECO SUD S.A., către UAT-urile 

membre, parte în contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 

1087/1078/16.04.2018-  Initiator-primar  Ion Magdalina 

7. Proiect de hotarare privind aprobarea modificărilor și completărilor 

Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare al unităților administrativ- 

teritoriale din județul Bacău, membre ale Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău, la Contractul de Delegare a gestiunii 



serviciului de salubrizare 1087/16.04.2018 și aprobarea conținutului Actului 

Adițional nr.4- Initiator-primar  Ion Magdalina 

8.Diverse 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi se aprobă  cu 15 voturi „pentru” , nici  o 

abtinere , nici un vot împotriva. 

Se aduce la cunoștință consiliului local ca fiecare proiect de hotarare este însoţit  

de: referatul de aprobare, semnat de initiator, de rapoartele compartimentelor de 

resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, și de  avizele cu 

caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local. 

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 

privind Codul administrativ  , ”dacă aveți un interes personal în problemele 

supuse dezbaterii și votului , aveți obligația să anunțați la începutul ședinței de 

astăzi. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de 

drept.” 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Aprobare a procesului- verbal al sedintei 

ordinare a Consiliului Local Helegiu din 28.07.2025. 

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din Ordonanța de urgență 

57/2019  privind Codul Administrativ ” La începutul fiecărei şedinţe, secretarul 

general al unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale supune spre aprobare 

procesul - verbal al şedinţei anterioare. 

Se supune spre aprobare procesul verbal ale sedintei anterioare, procesul verbal 

a fost aprobat  în unanimitate. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea 

alocării de la bugetul local a unui sprijin financiar parohiilor de pe raza comunei 

Helegiu- Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Domnul consilier Drug Valeriu: la Bratila sunt trei biserici. 

Primarul: asa a fost din todeauna si s-a procedat exact cum am procedat acum. 

Doamna consilier Savoiu Elena: nu s-a procedata asa si am mai avut discutia 

asta in sedintele anterioare. 

Primarul: avem dovada clara . 

Domnul primar Enea Ciprian: in 2024 au fost sumele egale pentru ca s-a scapta 

si domnul contabil poate sa confirme, la bugetul intial dar a fost ulterior 

rectificat, au primit 25000 toti, dar tinand cont ca anul acesta ati dimunat sumele 

si in loc de 25000 ati pus 20000 fiecarei parohii, noi consideram ca, parohia 

bratila 2 are doua biserici, doua case praznicale pe care trebuie sa le intretina, e 

una din cele mai mici parohii din comuna helegiu, nu mi se pare normal ca 

economia de 5000 sa suplimentam pentru ei .  

Domnul consilier Scortanu Vasile: sa dam si la manastire. 

Domnul primar Enea Ciprian: am dat si la manastire, am spus ca nu dam? Noi 

propunem in continuare 50000 la parohia Bratila 2, oricum aveti majoritate, noi 

consilierii PNL o sa votam impotriva acestui proiect.  



Domnul consilier Zarnescu Vasile: eu am o propunere, daca nu se da pe biserici 

sa nu se mai dea deloc. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba cu sase voturi impotriva din partea domnului 

consilier Enea Nicu Ciprian , a domnului consilier Drug Valeriu, a domnului 

consilier Zarnescu Vasile, a domnului consilier Melinte Marian, al doamnei 

consilier Bulaiasa Elena si a doamnei consilier Savoiu Elena, astfel s-a adoptat 

Hotararea nr.48/27.08.2025 privind  aprobarea alocării de la bugetul local a unui 

sprijin financiar parohiilor de pe raza comunei Helegiu -aprobată cu 9 voturi 

„pentru” ,  6   voturi împotriva. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea 

Regulamentului de organizare și funcționare a Căminelor Culturale din comuna 

Helegiu, judetul Bacau- Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: am studiat proiectul  ,cred ca este bine 

venit, era nevoie si de un proiect al caminelor culturale, suma mi se pare destul 

de ridicata, noi am gandit caminul ca  un sprijin pentru tinerii din comuna 

deoarece nu le asiguram foarte multe, as propune o suma mai mica, dansii vin 

cu absolut tot apa, mancare , prajituri. Cred ca este mult 3000 de lei pentru o 

nunta de zi si de noapte sau 2000 de lei pentru nuta de zi, 1000 de lei mie mi s-

ar  parea suficient, tinerii aceia casatoriti sunt la inceput de drum .  

Domnul consilier Busuioc Daniel: pe perioada de functionare , inainte cat era 

taxa? 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: nu era o taxa fixa, era 700 de lei . 

Primarul: sumele au fost raportate la cheltuieli, s-a luat in calcul numarul de 

kilovati consumati , cheltuielile de curatenie si distrugere  acolo,  investitiile au 

fost foarte mari, vesela , mesele se mai distrug, pagubele au fost mari.Mesele au 

fost cu picioare rupte, banii se folosesc tot in interesul comunitatii. 

Domnul consilier Scortanu Vasile: e mai rau ca nu este apa. 

Primarul:  a fost apa la ultimul eveniment , a fost adus un cub de apa, nu putem 

asigura in permanenta pe toata perioada . Alimentarea se face de la bazinele de 

sus de la sursa si sa asiguri 4-5 ore caminul este imposibil , nici daca ai zece 

rezervoare pline. Prima masura ar fi apometrele la limita propietatii, s-au 

inmultit apometrele la limita propietatii.  

Domnul consilier  Scortanu Vasile: daca omul are apa nu o lasa toata ziua sa 

curga. Trebuiau lasate panourile publicitare , facute niste hartii si anuntat omul , 

daca sunt in fata primarie ce stie celde pe vale.  

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 



Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba cu 2 voturi impotriva din partea domnului 

consilier Enea Nicu Ciprian si a doamnei consilier Savoiu Elena, si cu o 

abtinere din partea dumnului consilier Drug Valeriu astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.49/27.08.2025 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

a Căminelor Culturale din comuna Helegiu, judetul Bacau -aprobată cu 12 

voturi „pentru” ,  2  voturi împotriva, o abtinere 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind acordarea 

dreptului de uz si servitute pentru acces auto si pietonal si  acordarea dreptului 

de uz si servitute subterana pentru instalarea retelei electrice pe toata durata de 

existenta a capacitatilor energetice, pe terenul in suprafata de 3107 mp aferenta 

drumului de exploatare nr. 2796 avand  CF nr. 62185  pentru realizarea lucrarii 

’’Retea electrica subterana de medie tensiune cu zona de protectie si acces 

pentru mentenanta’’-  Initiator-primar  Ion Magdalina 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Domnul consilier Drug Valeriu: a mai fost discutia asta si vreau sa reia pentru 

ca firma constructoare are concesionata suprafata unde vine centrala eoliana, 

suntem de acord sa foloseasca drumurile de servitute, e normal dar unde pun 

cablurirle pentru ca noi care faci o instalatie cand oingropi niste cabluri trebuie 

sa il faci pe niste terenuri care sa iti apartina sau sa plateasca o redeventa sau o 

concesiune. Firma aceasta nu platestepentru distanta de la centrala pana la 

Slobozia si aici este o problema sau va fi o problema pentru ca ne ingradeste 

oarecum dreptul de folosinta asupra terenului pentru ca , si m-am confruntat cu 

aceasta problema, daca vreau sa fac o ferma de ingrasare a viteilor si acum am 

nevoie de avizul lor, noi le dam drept de servitute. Ar trebui sa cerem un punct 

de vedere a unui jurist de la Bacau.  

Domnul consilier Enea Ciprian: eu am fost intodeauna pentru investitia , totusi 

parca uneori ne grabim sa-i acordam toate facilitatile, de acum vreo sapte ani , 

cand eram si eu primar omul bate piua pe loc, nu cred ca va duce lucrurile la 

capat. Ii dam dreptul de a folosi drumul comunal , fanetele noastre si atunci 

cand vom avea nevoie de ceva sa fie neviti sa bata la usa firmei care are sediul 

pe la Bruxele , domnul care vine la noi este doar un angajat, in situatia in care 

nu se va dezvolta si noi avem deja , stiu ca acum este destul de intarziat totul dar 

am fi putut gasi o solutie de o redeventa cat de mica tinand cont ca acolo strica 

drumurile de exploatare, cred ca acolo unde ingroapa cablurile vom avea 

probleme inclusiv cu vecinii din Munteni , din zoneele alaturate. 

Domnul consilier Busuioc Daniel: masurile acestea trebuiau luate la inceput 

.Domnul consilier Zarnescu Vasile: ele nici nu vin prin Bratila.  

Domnul consilier Drug Valeriu: el nu trebuie sa-si ingroape cblul pe un teren 

care ii apartine? 

Primarul: vine pe drumul public. Eu nu i-am vazut pe acesti oameni de cand 

sunt primar, stiu ca este un proiect aprobat si ca le-am dat certificat de urbanism 



, nici nu vreau sa ne punem contra lor, stiu ca si alti prestatori de servicii 

precum Telekom si astia traverseaza. 

Domnul consilier Drug Valeriu: ei nu sunt prestatori de servicii si stana daca 

imi fac sunt la fel de prestator de servicii ca si el de ce sa nu avem acelasi 

drepturi. Pentru primaria Helegiu atunci cand am facut proiectul de apa si 

cnalizare ni s-a cerut ca pe acolo pe unde trece reteaua sa fim propietari . 

Primarul: dar spre exemplu la traseul cu gaz trecem pe teritoriul comunei 

Barsanesti.  

Secretarul comunei , doamna jurist Mariana Spiridon : ei au niste beneficii prin 

legea energiei electrice , tot ce inseamna capacitati energetice de producere a 

energiei. 

Domnul consilier Drug Valeriu: atunci de ce nu le-am dat gratis acolo unde isi 

monteaza centralele eoliene?  

Secretarul comunei , doamna jurist Mariana Spiridon : alea erau terenurile 

noastre. 

Domnul consilier Drug Valeriu : si astea nu sunt tot terenurile noastre? Aici 

suntem propietari noi comuna Helegiu.  

Domnul consilier Drug Valeriu: Vali nu are o problema sa nu construiasca, 

intreaba daca am fi putut avea un favor, Barsanestiul ne-a dat acordul dar cu 

conditia  ca ei se vor bransa pe drumul national. Eu imi asum ca proiectul a 

pornit in perioada cat eram primar , luam niste banuti in fiecare an , ar fi fost 

bine  sa fi fost un pic mai atenti ca toate drumurile aste care le dam si pe cale le 

vor folosi  sa le faca, eu din cate stiu nu va trece prin Bratila. 

Primarul: daca blocam dreptul de servitute vom bloca investitia. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba cu 2 voturi abtineri din partea domnului 

consilier Drug Valeriu si a domnului consilier Melinte Marian, astfel s-a adoptat 

Hotararea nr.50/27.08.2025 privind acordarea dreptului de uz si servitute pentru 

acces auto si pietonal si  acordarea dreptului de uz si servitute subterana pentru 

instalarea retelei electrice pe toata durata de existenta a capacitatilor energetice, 

pe terenul in suprafata de 3107 mp aferenta drumului de exploatare nr. 2796 

avand  CF nr. 62185  pentru realizarea lucrarii ’’Retea electrica subterana de 

medie tensiune cu zona de protectie si acces pentru mentenanta’’-aprobată cu 13 

voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva, 2 abtineri. 

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi. Proiect de hotarare privind aprobarea 

contului de executie al bugetului local al Comunei Helegiu si al institutiilor si 

serviciilor publice finantate integral din venituri proprii si subventii la 

30.06.2025-Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Domnul sef contabil Blanita Valentin prezinta proiectul de hotarare.  



Domnul consilier Enea Ciprian: ne plangem ca nu sunt bani dar se pare ca sunt 

destul de multi bani inexcedent , 42 de miliare de lei mi se pare ca sunt foarte 

multi bani la 30 august, se pare ca se discuta ca tot ce este in excedent in 

primarii sa nu mai poata fi folosit , sa mearga catre guvern in alte parti. Eu as 

propune ca o mare parte din acel excedent sa mearga pe investitii incepute  si pe 

care s-ar putea sa le intrerupem la un moment dat , se vorbeste de un stadiu al 

lucrarilor de peste 30%  ca sa poata primi finantare, ma refer la apa si canal pe 

Bratila si Dragugesti, e pacat  sa o oprim si sa o incepem peste 3,4,5 ani , am 

vazut ce s-a intamplat la Helegiu , eu v-as propune, daca sunteti de acord,  ca o 

mare parte din bani sa mearga catre acea investitie si printr-un ritm mai alert, 

pana la sfarsitul lui septembrie-octombrie , sa putem transmite catre Ministerul 

dezvoltarii un stadiu mai mare procentual , noi ne-am angajat ca venim cu 4 

milioane pe proiectul respectiv sau sa mai duceti de aici catre  proiectele avizate 

, ma refer la strada Costea , poate pe alte lucrai, cred ca gresim daca ii tinem in 

excedent. S-a spus ca vechea conducere nu a lasat nici un ban in primarie  se 

pare ca 42 de miliarde au fost destul de multi bani.  

Domnul contabil sef Blanita Valentin: ei sunt dusi pe investitii , 4 milioane sunt 

si din functionare si din dezvoltare . Tot ce am avut de la Sapca am facut plati, 

pe tot ce s-a facut factura, inclusiv din excedentul nostru.  

Domnul consilier Enea Ciprian: nu se lucreaza. 

Doamna consilier Savoiu Elena : daca nu se depaseste 40% se blocheaza 

proiectul. 

Domnul contabil sef Blanita Valentin: am inteles ca astazi a mai facut o factura. 

Primarul: la ultima plata facuta de minister Helegiul a intrat la plata. 

Domnul contabil sef Blanita Valentin:  o parte sunt la functionare si asta se 

datoreaza faptului ca eu am tras banii din TVA pe masa calda dar cestia nu 

raman asa se vor cheltui. 

Primarul: la Bratila s-au oprit lucrarile deoarece a fost un accident . 

Domnul contabil sef Blanita Valentin: ei nu se afla in excedent in acest moment 

, i-am virat pe cele doua sectiuni, functionare si dezvoltare. 

Domnul consilier Enea Ciprian: e foarte posibil ca o mare parte din bani  pe 

care ii aveti si in fondul de investitii si in fondul de functionare sa ramana 

excedent. Tinand cont de situatia nationala sa ramanem cu 30 de miliarde , cred 

ca e bine  sa dati drumul  investitiei pe apa canal. Eu am avut o discutie cu 

domnul Sapca si el a spus ca si-ar dori sa lucreze si mai mult pe helegiu si 

tinand cont ca noi avem o cota parte, daca i-ati da mai mult , daca ar fi oechipa 

si la Bratila care sa lucreze.  

Primarul: daca domnul Sapca avea pana acum facturi de 20 de miliarde  ar fi 

fost platite toate. Noi avem platite toate facturile la zi. I-am solicitat de foarte 

multe ori sa dea drumul la treaba dar problema cu apa la Bratila este ca nu avem 

sursa de apa si lucram la cautarea acesteia. Si astazi am avut discutii , am fi 

facut foraje, pe alimentare cu apa ar fi mers lucrarile mai repede decat pe 

canalizare pentru ca sunt sapaturile mai grele.  



Domnul consilier Zarnescu Vasile: ati forat intre paraie, ati gasit apa?  

Primarul: am gasit apa acolo si este una din cele mai bune surse da apa de acolo. 

Si calitatea apei este mult mai buna. Am reusit sa fim propietari si pe terenul de 

la Alecu, urmeaza sa facem studiul hidro geologic si cred ca pe la anul vom 

avea si sursa 2 la Deleni, am reusit sa facem achizitia , suntem propietari , 

numai daca nu v-a mai ploua de loc si vor scadea toate sursele de apa . La 

Bratila urmeaza sa avem o discutie cu parintele Cosa cu terenul ala, si ulterior 

discutam cu cei care fac studiul si in functie de asta vedem cum facem puturile. 

Vrem sa facem si casa de apa acolo sa plece gravitational. 

Domnul consilier Zarnescu Vasile: felicitari, aici aveti nota 10.  

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.51/27.08.2025 privind aprobarea contului de executie al bugetului local al 

Comunei Helegiu si al institutiilor si serviciilor publice finantate integral din 

venituri proprii si subventii la 30.06.2025-aprobată cu 15 voturi „pentru” ,  

niciun  vot împotriva, nici o abtinere. 

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind respingerea 

cererii de modificare a tarifelor nr. 2852/13.06.2025 formulată de către S.C. 

ECO SUD S.A., către UAT-urile membre, parte în contractul de delegare a 

gestiunii serviciului de salubrizare nr. 1087/1078/16.04.2018-  Initiator-primar  

Ion Magdalina 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.52/27.08.2025 privind respingerea cererii de modificare a tarifelor nr. 

2852/13.06.2025 formulată de către S.C. ECO SUD S.A., către UAT-urile 

membre, parte în contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 

1087/1078/16.04.201 -aprobată cu 15 voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva, 

nici o abtinere. 

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea 

modificărilor și completărilor Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare 

al unităților administrativ- teritoriale din județul Bacău, membre ale Asociației 

de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău, la Contractul de 

Delegare a gestiunii serviciului de salubrizare 1087/16.04.2018 și aprobarea 

conținutului Actului Adițional nr.4- Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 



Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.53/27.08.2025 privind aprobarea modificărilor și completărilor 

Regulamentului Serviciului Public de Salubrizare al unităților administrativ- 

teritoriale din județul Bacău, membre ale Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Salubrizare Bacău, la Contractul de Delegare a gestiunii 

serviciului de salubrizare 1087/16.04.2018 și aprobarea conținutului Actului 

Adițional nr.4 -aprobată cu 15 voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva, nici o 

abtinere. 

DIVERSE 

Domnul consilier Zarnescu Vasile: cu traverersarile, sa punem niste ciment 

acolo. Ar trebui reglate becurile. 

Primarul : la traversari , noi tot timpul le-am adus la cunostinta, am pus la 

dispozitie si buldo nostru, asa se vor desfasura lucrurile pana se vor face probele 

si pana va avea loc receptia, mai dureaza suntem inca in constructie. Alti spun 

ca este in regula ca nu se mai circula cu viteza, inainte erau propuneri sa facem 

cocoase.  

Domnul consilier Zarnescu Vasile: puteti sa ii puneti sa puna niste balastru mai 

marunt? 

Primarul: lucrul asta l-am facut si o sa-l mai facem.  

Doamna consilier Savoiu Elena: cand anticipati ca se vor relua lucrarile pe satul 

Bratila? 

Primarul: cred ca suntem beneficiari care nu au nici o datorie catre Lira 

Construct. Ei nu au nici un motiv sa nu lucreze. 

Doamna consilier Savoiu Elena: nu puteti face presiuni sa se reia lucrarile?  

Primarul: ei au spus ca au avut accidentul acela si au dus echipa deoarece au o 

lucrare urgenta pentru receptie la Berzunti.Le-am zis sa vina cu facturi cat mai 

mari acum cat inca mai putem incasa, m-as fi bucurat sa ne duca la un procent 

mai mare. Nu au lucrat si nu au fost platiti , noi suntem astazi cu facturile 

achitate. 

Doamna consilier Savoiu Elena: motivul pentru care au oprit lucrarile pe satul 

Bratila a fost acel accident de munca? 

Primarul: motivul transmis noua , a fost acel accident de munca. L-am sunat pe 

domnul sapca saptamana trecuta , era plecat in concediu. Nu exista un 

impediment din partea noastra. 

Doamna consilier Savoiu Elena: in Ciortea de Sus , la domnul Ardeleanu , nu 

functioneaza iluminatul public, de vreo doua saptamani.  

Domnul consilier Busuioc Daniel: dac noi suntem corecti cu suma si achitam nu 

putem gasi o fima mai serioasa? 

Primarul: din partea noastra nu au nici un motiv sa nu lucreze. 



Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: nu se va incadra in termen pentru ca 

contractul este pana in 2027 , iar un procent de 14% nu este un procent cu care 

sa te lauzi. 

Primarul : nu la impedimentele noastre.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: in calitate de manager trebuie sa le faceti 

adrese , daca sunt bani inseamna ca este o problema acolo.  

Ma uitam ca la Bratila balariile sunt mai mari decat gardul, par ca sunt lasate in 

paragina iar omul de rand spun ca s-au mutat utlajele la Dragugesti. 

Primarul: nu s-au mutat utilajele, au lucrat simultan.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: eu spun ca poate sa vina cu doua echipe , 

na-m stiut ca sunteti la zi cu platile, vino cu doua echipe, lucreaza si la Bratila, 

ca e apa ca e canalizarea. Am inteles ca nu lucreaza in paralel ca nu e buna 

sursa, am gasit alta sursa , nu e atat de simplu , sa ne dea parintele acordul, 

trebuie reproiectare, nu va fi atat de usor si nu ne vom incadra in termen. 

Primarul: legat de procentul de executie nu avem nici o vina, daca era 40% 

realizat tot atat aveam si platit. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: i-ati facut o adresa? De ce nu vine sa 

lucreze? A avut accident dar asta este problema lui. 

Domnul consilier Melinte Marian: trebuie facut ceva cu cainii vagabonzi din 

centru. In fata primariei aveti 3-4.  

Primarul: am luat 2 saptamana trecuta.  

Domnul consilier Melinte Marian: in fata primariei sunt trei. 

Primarul: sunt a propietarilor de aici . 

Domnul consilier Melinte Marian: sa le dea amenda, ce sta politia comunitara sa 

se uite la ei? Vorbiti cu propietarii sa ii tina in ograda.  

Domnul consilier Enea Ciprian: aveti o discutie cu politia locala poate pot fi 

mai vigilenti, sa nu mai acceptati sa urce toatat lumea sus sau cel putin cei care 

au probleme. Ieri v-au filmat , v-au pus pe retele de socializare, nu stiu daca este 

ok cu imaginea primariei. Eu oricum sunt in proces cu doamna respectiva.  

Primarul: asta am discutat, nu am stiut ca filmeaza. 

Domnul consilier Enea Ciprian: este o femeie cu probleme, interzisa la 

judecatorie, interzisa la politie , la primaria helegiu vine cand vrea dansa, injura, 

tipa si e primita in toate birourile. 

Primarul: ieri a fost ziua de marti in care eu am avut audiente, nici nu am stiut 

ca este impreuna cu cealalta. Nu o sa mai aiba aceasta ocazie.  

Domnul consilier Busuioc Daniel: la sectia 384 de votare , daca s-au curatat 

scaietiii? Trecerea de la transformator este foarte rea.  

Primarul: am avut acolo lucari tot anul . 

Domnul consilier Busuioc Daniel: puteti betona albia paraului, cat beton trebuie 

acolo? 

Domnul consilier Enea Ciprian: acolo este al Aelor Romane si nu poti face 

lucrari acolo.Este un proiect depus , poate va reusi domnul primar la CNI. 



Domnul consilier Busuioc Daniel: pe strada Busuiocilor , la intersectie, as dori 

acolo un tomberon. 

Primarul: ne cedati o suparfata de teren acolo si il punem incercuit. Noi am 

facut niste spatii ingradite pentru locurile in care nu ajunge autotutilitara in 

vederea ridicarii gunoiului, pot merge si depune acolo.  

Domnul consilier Busuioc Daniel: se poate pune niste cosuri , agatate pe stalp. 

Primarul: am dat comanda si vom pune. Lumea este obraznica, am gasit pene de 

la pasari si caine mort pus in tomberon . 

Domnul consilier Busuioc Daniel: la Ciortea balteste mereu in aceasta zona, nu 

ar merge balast, e sistemul de canalizare acolo. 

Viceprimarul: inca nu a trecut cu canalizarea acolo. 

Nemaifiind alte interventii, domnul  presedinte de sedinta Drug Gheorghe 

declara inchise lucrarile sedintei ordinare de indata a consiliului local Helegiu 

din 27 august 2025 ,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 Presedinte de sedinta                                     Secretar general comuna Helegiu , 

Busuioc Daniel                                                        Spiridon Mariana 

  

 

Intocmit, 

 Cons.jr. Guramba Carmen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


